Droites dans 1’espace

(représentations paramétriques)

_>
L’espace est muni d’un repére (O, 7, 7, k )

Ex 1

Soient deux points A (—1;2; 1) et B (0; —2; 3).

Déterminer une représentation paramétrique de la droite (AB).

Ex 2
rz = =3k
Soit la droite (d) de représentation paramétrique § ¢ = 14k . keR
z = —4—k

1. Donner un vecteur directeur de (d).
2. Donner deux points de (d).
3. Le point R de coordonnées (—6; 0; —2) appartient-il & (d) ?

4. Déterminer les coordonnées du point S appartenant a (d) d’ordonnée —6.

r = —6-—6¢t
5. Vérifier que ¢ y = 342t .t € R est une autre représentation paramétrique de la droite (d).
z = —6-2t
Ex 3
x = 14k
Soient deux points £ (2; —3;5) et H (1; —8;8) et la droite (d) de représentation paramétrique ¢ y = 4 —k . keR
z = =242k
r = 2-—t
1. Démontrer que ¢ y = —3—5¢t ,t € R est une représentation paramétrique de la droite (EH).

z = b+3t

2. Démontrer que les droites (d) et (EH) sont sécantes et déterminer les coordonnées de leur point d’intersection.
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